

Πρακτικά Συνεδρίασης
Δημοτικού Συμβουλίου
25/20

Ημερομηνία: 12 Νοεμβρίου 2020

Ωρα έναρξης: 18:30´

Ωρα λήξης: 20:10´

Παρόντες:

κ. Θεόδωρος Πυρίλλης	Δήμαρχος
κ. Αβραάμ Μουλαζίμης	Αντιδήμαρχος
κ. Μιχάλης Τσιολάκης	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Κυριάκος Ιωακείμ κα Τασούλα Τσόκκου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (εκτός από μέρος του θέματος 2)
κ. Γιαννάκης Ποταμός	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (μέχρι το θέμα 3)
κ. Λοΐζος Λοΐζου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Σταύρος Σταύρου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (μέχρι το θέμα 3)
κ. Τάσος Βλίττης	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (μέχρι το θέμα 3)
κ. Γιώργος Κάρας κα Μαρία Μουλαζίμη	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (από το θέμα 2 μέχρι το θέμα 3) Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου (από μέρος του θέματος 2)

Απόντες:

κ. Τόμης Φλουρέντζου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Στάθης Κωνσταντίνου	Μέλος Δημοτικού Συμβουλίου

Παρακαθήμενοι:

κ. Τρύφωνας Κουτσόλουκας	Δημοτικός Γραμματέας – πρακτικογράφος
κα Αθηνά Παπαφιλίππου	Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας (για μέρος του θέματος 3)

Ο κ. Δήμαρχος δήλωσε ότι υπάρχει απαρτία αφού είναι παρόντα εννέα μέλη και ότι πρόσκληση σύμφωνα με τους κανονισμούς για την παρούσα συνεδρίαση έχουν παραλάβει έγκαιρα όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλαμβανομένων των κ. Σ. Κωνσταντίνου και Τ. Φλουρέντζου που απουσιάζουν καθώς και των κ. Γ. Καραά και Μ. Μουλαζίμη που απουσίαζαν κατά την έναρξη της συνεδρίασης.

1. Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Αρ. Φακ.: 1.3.1/1

1.1. Πρακτικά συνεδρίασης 19/20 ημερομηνίας 15/9/2020.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πρακτικών της συνεδρίασής του 19/20 ημερομηνίας 15/9/2020 χωρίς παρατηρήσεις.

1.2. Πρακτικά συνεδρίασης 22/20 ημερομηνίας 12/10/2020

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πρακτικών της συνεδρίασής του 22/20 ημερομηνίας 12/10/2020 χωρίς παρατηρήσεις.

1.3. Πρακτικά συνεδρίασης 23/20 ημερομηνίας 22/10/2020

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πρακτικών της συνεδρίασής του 23/20 ημερομηνίας 22/10/2020 χωρίς παρατηρήσεις.

2. Εισηγήσεις Επιτροπής Οικονομικών. 29/9/2020. Αρ. Φακ.: 1.3.2/30

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση και υιοθέτηση των εισηγήσεων της Επιτροπής Οικονομικών όπως περιγράφονται στα πρακτικά της συνεδρίασής της ημερομηνίας 29/9/2020 που επισυνάπτονται εκτός των πιο κάτω θεμάτων για τα οποία αποφάσισε ως ακολούθως:

Θέμα 1.4:

Θέμα 1.6.1:

Να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση αφού πρώτα διαβουλευθεί η Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών με την Διευθύντρια του Xenion High School

Θέμα 1.6.2:

Το αίτημα δεν εγκρίνεται διότι δεν ενδείκνυται να θεωρηθεί η περιοχή ως κτηνοτροφική.

Θέμα 1.7:

Η κα Τ. Τσόκκου αποχώρησε από την αίθουσα συνεδρίασεως ως κύρια μέτοχος της εταιρείας που υπέβαλε το αίτημα.

Να γίνει έρευνα τι γίνεται και για άλλες επιχειρήσεις όπως εστιατόρια, καταστήματα κλπ.
Η κα Τ. Τσόκκου επανήλθε στην αίθουσα συνεδρίασεως.

Η κα Μ. Μουλαζίμη προσήλθε στη συνεδρίαση.

Θέμα 2.1.1

Να προσκομίσει επιταγές με τις οποίες να εξοφλούνται οι οφειλές μέχρι το τέλος του 2021.

3. Έγκριση προκαταρκτικών σχεδίων Δ΄ Φάσης του παραλιακού πεζόδρομου.
Αρ. Φακ.: 4.2.49

Κλήθηκε και εισήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεως η Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας Α. Παπαφιλίππου η οποία αφού παρουσίασε τα συνημμένα προκαταρκτικά σχέδια της Δ΄ Φάσης του παραλιακού πεζόδρομου από τα όρια του Δήμου στην περιοχή «Κάππαρης» μέχρι την περιοχή «Μηνάς» και αφού απάντησε σε διάφορες διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, αποχώρησε από την αίθουσα συνεδριάσεως.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πιο πάνω αναφερόμενων σχεδίων.

Οι κ. Τ. Βλίττης, Γ. Ποταμός, Σ. Σταύρου και Γ. Καράς αποχώρησαν από τη συνεδρίαση λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων που είχαν, όπως είπαν.

4. Εγκρίσεις Πληρωμών. Αρ. φακ.: 1.5.3

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πιο κάτω πληρωμών:

5. Οφειλές. Αρ. Φακ.: 3.0.0, 4.7.0, 3.9.0

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι οι εταιρείες διαχείρισης των πιο πάνω ξενοδοχείων οι οποίες έχουν καταθέσει μεταχρονολογημένες επιταγές για διάφορες οφειλές τους αιτήθηκαν όπως μη κατατεθούν οι αναφερόμενες επιταγές επειδή λόγω της πανδημίας τα ξενοδοχεία παρέμειναν κλειστά και αποφάσισε όπως κληθούν να προσκομίσουν νεώτερες.

Θεόδωρος Πυρίλλης
Δήμαρχος